
============ Forwarded message ============
From: Forex Zaveri Bazar [Union Bank Of India] <forexzaveribazar@unionbankofindia.bank>
To: "mumbai@vastukala.org"<mumbai@vastukala.org>
Date: Tue, 02 Apr 2024 11:17:04 +0530
Subject: Valuation Report
============ Forwarded message ============

Respected sir,
 
Our Staff Mr Rajaram Vithal Gangal is purchasing Flat situated at Nisarg Green,Ambernath(E)  from Darshan Mr Amul Sontakke. Draft Agreement is yet to be prepared. So requesting you to add prospect buyer name as Mr Rajaram Vithal Gangal and Seller name as Mr Darshan Amul Sontakke.
 
Regards,
 
Union Bank Of India
Zaveri Bazar Branch
Attention :
Union Bank of India now has a new email domain viz. "unionbankofindia.bank". All emails from "unionbankofindia.com" would now be delivered from the email domain "unionbankofindia.bank"
Disclaimer :
“सावधान: कभी भी अपनी व्यक्तिगत और बैंकिंग जानकारी जैसे नाम, पता, जन्म तिथि, बैंक खाता विवरण, पासवर्ड, डेबिट / क्रेडिट कार्ड नंबर्स ,सीवीवी, ओटीपी, यूपीआई-पिन इत्यादि किसी के साथ साझा न करे .यूनियन बैंक ऑफ इंडिया कभी भी ऐसे विवरणों को पूछने के लिए न मेल भेजता है, न ही एसएमएस या कॉल करता है. कृपया किसी भी परिस्थिति में ऐसे किसी भी कॉल का जवाब न दें. बैंक से संबंधित किसी भी जानकारी के लिए हमेशा बैंक की कॉर्पोरेट वेबसाइट https://www.unionbankofindia.co.in का ही संदर्भ लें.”
“इस ई-मेल और अनुलग्नक का संदेश पूरी तरह से पाने वाले/वालों के लिये है और गोपनीय हो सकता है. यदि आपको ग़लती से यह संदेश मिला है तो कृपया तत्काल प्रेषक को वापसी ई-मेल से सूचित करें और इस ई-मेल को डिलीट कर दें. हालांकि इस ई-मेल और अनुलग्नक को मालवेयर मुक्त रखने के लिये उचित सावधानी बरती गई है, लेकिन इस ई-मेल के उपयोग के कारण यदि कोई भी नुकसान या क्षति होती है तो इसके लिए यूनियन बैंक ऑफ इंडिया किसी भी तरह से ज़िम्मेदार नहीं है”
"Caution : Never share your personal and banking information such as Name, Address, DOB, Bank Account details ,Passwords, Debit / Credit card No’s, CVV, OTP, UPI-PIN etc, with ANYONE. Union Bank of India never sends mails, SMSs or make calls asking for such details. Please do not respond to such calls in any manner. Always refer bank’s corporate website ‘https://www.unionbankofindia.co.in’ for bank related any information.”
“The message (including the attachment) in this e-mail is intended solely for the addressee(s) and may be confidential. If you have received this message by mistake, please inform the sender immediately via return e-mail and delete the e-mail. Though all reasonable precautions have been taken to ensure that the message and its attachments are free from Malware, Union Bank of India does not accept any responsibility for any loss or damage the use of this e-mail may cause."

